



## Styrelsemöte Vallfari Islandshästförening 2023-03-06

Närvarande: Sara Ewerth, Marie Skogsberg, ~~Karin Glasemann~~, ~~Michelle Gradin Qvarforth~~, Freyja Gisladóttir Bjurenborg, ~~Anette Scheibe Lorentzi~~, Aline Magnusson

1. Mötets öppnande  
Sara öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
2. Godkännande av dagordning  
Dagordning godkändes
3. Val av justerare av protokollet  
Freyja valdes att justera protokollet.
4. Genomgång av föregående protokoll  
Föregående protokoll gick igenom utan kommentarer och lades därefter till handlingarna.
5. Inkomna skrivelser  
Det kommer en hel del kurser som anordnas av RF per mail, Marie mailar ut till styrelsen när dessa mail kommer. Kurserna är gratis och det är bara att anmäla sig om man hittar något intressant. Marie ber Stephi lägga ut en blänkare på hemsidan med länk till kurssidan.
6. Aktiviteter/Ungdom  
Ungdomstävlingen, allt utom domare är bokad. Freyja pratar med Sofie så hon gör reklam för tävlingen hos sina elever. Förhoppningsvis kan vi testköra Sportfengur då.

Ungdomsläget – anmälan skickas ut om två veckor. Domare ska ordnas först.

Ryttaryogan – start v 13 och sen varannan vecka på onsdagar. 75 min per gång. Start kl 18.30. Man tar själv med yogamatta/handduk. Sara undersöker lokal i Tungelsta.  
345 kr/gång eller 1725 kr för alla tillfällen. Behövs en forms för yogan när allt är klart.

Clinic med Fredrik – Datum är bestämt till fredagen den 21 april kl 18.00 (bestämde efter mötet)

HLR – Alines sambo är HLR-instruktör. Aline undersöker om det går att låna/hyra dockor.

### 7. Tävlingar

Inackorderingarna på Hemfosa önskar att vi ordnar en loppis på tävlingarna. Freyja, Ingela, Marie och Evelin kommer ha ett möte för att planera domare till tävlingarna den 7 mars.

Kontot hos Swedbank är klart.

P2, speedpass, ska med på kvalet. När den är tillagd så öppnar vi anmälan.

Marie har pratat med Lisa på Mackverket om de kan komma, hon har lovat att svara under veckan. Eventuellt olika foodtrucks de två dagarna.  
I cafét ska det finnas frukostmackor.  
Per kommer att ordna ljudet till maj-tävlingen.



Aline och Karin utsågs till funktionärsansvariga. Marie skickar över funktionärsmallen och bjuder in Aline till FB-gruppen för funktionärer. (Karin är redan med där) så kan de sen lägga ut ett inlägg om att vi söker funktionärer.

Ansvarslista tävlingar	Ansvarig	Status
Domare	Freyja, Marie, Ingela	Pågår
Kontakta sponsorer för 2022	Michelle/Freyja	Pågår
Foodtruck – Pris/per portion för funktionärsmat, ca 20 funktionärer per tävling	Michelle om inte Mackverket kan	
Anmälningansvarig indta	Marie	Pågår
Ryttarbrev	Sara	
Incheckning	Freyja	
Tävlingsledare		
Prisansvarig (organisering samt prisutdelare)		
Funktionärsansvarig	Aline/Karin	

#### 8. Ansvarslista

Uppgift	Ansvarig	Status
Överlämningsdokument – KB tar fram ett dokument till drive	Katja	
Inköp av material för sportfengur, surfplattor, powerbank, internet	Anette	Påbörjat
Kontakta de tänkta sponsorerna. <b>F</b> – Eva B (klart)+ Isfisk (klart) +Ica Maxi, <b>M</b> -Emmi + Stav	Michelle+Freyja	Påbörjat

#### 9. Övrigt

Inga övriga frågor.

#### 10. Nästa möte

Förslag på mötestider är måndagar var sjätte vecka kl 18.30.

Nästa möte 17 april.

#### 11. Avslutande av mötet

Sara avslutade mötet.

Sara Ewerth  
Ordförande

Marie Skogsberg  
Sekreterare

Freyja Bjurenborg Gisladóttir  
Justerare